		1.
	Вычисли:  (4/5) : (3/4)
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	15/16

	
	3/5

	
	1 1/15




		2.
	Выполни деление 3/4  на 12.

	
	1/16

	
	3/16

	
	9/4

	
	9




		3.
	Вычислите 5 : (5/17).

	
	1 8/17

	
	5 5/17

	
	17 

	
	25/85




		4.
	Найдите (7/15) : (21/25)

	
	7/10

	
	5/9

	
	7/25

	
	49/125




		5.
	Труба длиной 12 метров разрезана на куски длиной 2 2/5 метра. Сколько получилось кусков?

	
	12

	
	2 4/7

	
	5

	
	4 2/13




		6.
	Вычисли, сколько нужно машин, грузоподъемностью 13/7 тонны, чтобы перевезти груз массой 15 тонн,  и запиши ответ.
Ответ: 
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